TR

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
Bt

Bz
AcfARR

)

EREE

HZIEHRT
LB

#z

H=/A
R

[J40mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G056

Motorized Stages

oSMSZFIBZIF& —5tHS Y | 0SMs33-(2) F&R+Ozomm [RoHS|[ CE |

BRI - SEENNEXRESNNERE ML HBEINEBINTE,

® HLEW I AUTIE, BER, ML

[ R

> INFEE B, 558, EDI G017, G123 (BFA)iE8)

D A w9500

P IRIEE S E AR AR EDI G122 DA W9006
P EMITXHTERE, FEARDANEEARRZHTANE, T2

SMEHRZERERNIXZE A,

e OSMS33-300(2) OSMS33-500(2)
M6EI & OSMS33-300(Z)-M6 OSMS33-500(Z)-M6
INCHEI S OSMS33-300(Z)-INCH OSMS33-500(Z)-INCH
1742 (mm) 300 500
AERT (mm) 120% 120 120% 120
. 4T (mm) FHANERZ 610 51210 RHR4IIERZ 10 510
o | SaRR USSR e
FEMH BE HBAE
RELE Zaad Zaai
HE (kg) 145 16.1
. (%) (um/Bkid) 20 20
AR (325) (um/Bxi) 10 10
B AEE (mm/sec) 30 30
ENFEE (um) 50 50
BEEEMHEE (um) 6 6
A& AET (N) 58.8 (6.0kgf) 58.8 (6.0kgf)
s 540 ¢ IN - cm) 0.2 0.2
H BRI E 1R ("/N-cm) 0.15 0.15
#3h (”IN - cm) 0.15 0.15
=742 (pm) 5 5
fEZhElERR (nm) 3 3
ZHHERE (um) 30 35
REAM () MR (7)) 50/25 55/25
fERiR RS MBS EREER: GP1S092HCPIF (B () )
A RBRAL B LRk 2% A (BiA) A (&)
R fERER A (BF) A (EF)
bl -3 =t o8 A (BF) F (EF)

R/ fER AR B AR IR AR

#R SiES el 0.75A/ME (SEIEHL (H) )
Bl filR=] TS3667N43E967 ([(042mm)

Eicy:] 0.72°

R E DC5~24V£10%

HERT 8OmMAT (BMEREE20mALLT)
R | i s NPNEEEFEEHE DC30VIITF50mARLT

ESMEN SR : i B A& OFF (&1E)

RS

AT FHREEON (FiB) : Raferkad. ERaERaE

W IR RO BNRE / IR RS

FERARLE

RZE

SG-514MSC, MC-7514PCL

g

SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9073

SN

OSMS33-* *(2)-M6 [ msmizse mex2z..a4

OSMS33-* *(2)

) Mz vex22...a4

2D
CAD

Slm)
CAD

¢ 4| M o 4|+ M
P W = o " =
IR 0 It 0
e e
120 Zvv\ U*fT‘ 120 zvvx o*fT‘
50__50 o-MeX1iFs |50 50 =
35/35 N i 8 1 P2 aslss, q e i g
9-M6X 1 358 5|2 o b i‘E d 8-M6X 1 I8 5|2 o b E d
16-M4X0.7 iR8 r 8-M4X0.7 I8 S .
[+ 3 S q 4] © q
o ege | < o+, 2 ,tel O i NIEEERE 644 3 4%
’s o _&|5i71g e | e is ¢ _&|5i®rg s 4| 1 4
i3 NS s 3| i3 NEEEE 3|
R e e ki o+ 3 *,0 PR R 3 6,0 3 ¢, 0]
s s [+ 4] | s ] _1n 9
o P ﬁ q L -] aq
@ " o B
L | -] ﬁ q L e ﬁ q
= . = .
Rle e A —1 L'El R e A — ﬁl
1 1 L AR | I 1T L A |
100 100 ! 100 oo ]
120 20 120 120 20 120
4-MeARFETL 4-MeARFETL\
FilR=] A B © e A B ©
OSMS33-300(2) 568.5 250 150 OSMS33-300(2)-M6 568.5 250 150
OSMS33-500(2) 768.5 350 250 OSMS33-500(2)-M6 768.5 350 250
OSMS33-* *(Z)-INCH [ mamzi 1s-20uncx7ss...a4
o oo o M
o =
VRER }‘ D
o+
120 St i
o | 50.8 50.8 ﬁ *
9-1/4-20 UNC iR8 TPIET o b o 4
8-1/4-20 UNC #R8 || |25.4[254 o b E 4
&
8-8-32 UNC iR8 <
8892 UL RS g 3] © q
645 3 4%
%“,, t q
[6.% ¢ %0
o < q
& q
@ ®n
= q
IE‘ <+
K 2 — ,‘n_l
il I " i - e A B C
| 101s | Los [)\ '
20 2 0 |\ _OSMS33-300(2)-INCH 568.5 248.4 150
4 0TREIL 0OSMS33-500(Z)-INCH 768.5 350 250

WiE&E

AR S
TR (4R 1
SDAB-15PHH i f

— BNS%
— RiSL
— iS4
— BNSL
— BNSL

E

GND (0V)

[ ORG
+vs

E

5~24VDC

Ls(=)
N.C. ()

[~ RESERVE
—N.c. (R{EM)
Ls (+)

NEAR
N.C. (R{EF)

TE X BHLIAR BRI B AR A A+ T Eo

ED BELRS: F—mF I (5) #

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-

M (0RG)
ARBRAL B e 2t
JEERON

Rl (NEAR)
RO E R
S RTON

B (+)
ARPRAL B ek ag
ASERfON

HE ()
WA
GP1S092HCPIF

JEH (—)
ARPRAL B ek ag
ASERfON

13150

W88 / 3R = A8 FIFE S ATE AL

SHOT-302GS (
SHOT-304GS (4
HIT-M-HIT-S (8%h)
PGC-04-U  (4%#)
ED] G110~G117

(2%h)

HSC-103 (3%h)
2%h)

i)

D15D15A-CA
EDJ G120

0SMS33-300(2)

zz] Driver CEeSSCable s LEISEI)

HPOEEN AR

)1 G020~G021

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RanEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRTI
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm




